



PRIMLJENO:	18. XII	20. 17	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/17-143		
VEZA:			
EPA:			
SKRAĆENICA:	PRILOG:		

На основу члана 187 и 188 Пословника Скупштине Црне Горе, министру правде постављам сљедеће

ПОСЛАНИЧКО ПИТАЊЕ

На основу којег прописа је степен сродства са Војводом Пајом Велимировићем релевантна чињеница за ослобађање од кривичног гоњења лица за које је тужилаштво сматрало да су имали намјеру да изврше кривично дјело тероризма, а која су лишена слободе 15. октобра 2016. године, а потом волшебно ослобођена како би им се омогућило да напусте Црну Гору. Стога Вас питам шта су надлежни органи предузели поводом тврдњи Специјалног државног тужиоца Катнића и његовог пулена свједока сарадника Синђелића, да је у Црној Гори у том периоду боравило више од 500 лица(страних држвљана), са намјером да изврше „државни удар“?

Одговор тражим и у писаној форми.

ПОСЛАНИК

Милун Зоговић



CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	9. 11	20 18	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/18-143/2		
VEZA:			
EPA:			
SKRAĆENICA:	PRILOG:		

VLADA CRNE GORE
Potpredsjednik Vlade za politički sistem,
unutrašnju i vanjsku politiku

Broj: 03-10919/2
Podgorica, 8. februar 2018.godine

SKUPŠTINA CRNE GORE
Ivanu Brajoviću, predsjedniku

PODGORICA

Poštovani predsjedniče,

poslanik Milun Zogović postavio je poslaničko pitanje za Osmu-posebnu sjednicu Drugog redovnog (jesenjeg) zasjedanja Skupštine Crne Gore u 2017.godini, sazvanu za 20. decembar 2017. godine, koje glasi:

"Na osnovu kojeg propisa je stepen srodstva sa Vojvodom Pajom Velimirovićem relevantna činjenica za oslobođenje od krivičnog gonjenja lica za koje je tužilaštvo smatralo da su imali namjeru da izvrše krivično djelo terorizam, a koja su lišena slobode 15. oktobra 2016.godine, a potom volšebno oslobođena kako bi im se omogućilo da napuste Crnu Goru. Stoga Vas pitam šta su nadležni organi preduzeli povodom tvrdnji Specijalnog državnog tužioca Katnića i njegovog pulena svjedoka saradnika Sindelića, da je u Crnoj Gori u tom periodu boravilo više od 500 lica (stranih državljana), sa namjerom da izvrše "državni udar"?"

Odgovor tražim i u pisanoj formi."

Shodno članu 191 Poslovnika Skupštine Crne Gore, dostavlja se

ODGOVOR NA POSLANIČKO PITANJE

Ne znam o kojim ljudima govorite, ne znam da li su u srodstvu sa svjedokom Velimirovićem i ne znam na koji način to ima veze sa postupkom koji se vodi.

